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Ref. 84.1
ESTUFA DE LEÑA CON HORNO

MOD. ATENAS ACP
Peso 97 kg. Medidas: 496 (ancho)

x 787 (alto) x 616 mm (fondo).
Potencia calorífica de 6 Kw. Amplio

horno superior, con sistema de
salida de gases patentado y doble
apertura: superior y frontal. Cajón

recoge-cenizas con rejilla de
fundición, cierre hermético inox.
y pintura anticalórica resistente
600ºC. Regulación de tiro en la

puerta y salida de humos
de 150 mm.

465,00 €

Ref. 84.2
ESTUFA DE LEÑA MOD. MASÍA ACP

Peso 112 kg. Medidas: 800 (ancho) x 1.080 (alto
x 600 mm (fondo). Deflector de humos

desmontable, cajón recoge-cenizas con rejilla de
fundición, cierre hermético inoxidable y pintura

anticalórica resistente a 600ºC. Salida vertical de
humos de 150 mm.

685,00 €

Ref. 84.3
ESTUFA DE LEÑA MOD. PAZO ACP
Peso 97 kg. Medidas 920 (alto) x 710
(ancho) x 525 mm (fondo). Deflector
de humos desmontable. Cajón
recoge-cenizas con rejilla de
fundición, cierre hermético inoxidable
y pintura anticalórica resistente
600ºC. Salida de humos de 150 mm.

590,00 €

Ref. 84.5
ESTUFA DE LEÑA MOD. KING ACP
Peso 100 kg. Medidas: 460 (ancho) x 900 (alto)
x 460 mm. (fondo). Potencia calorífica de 8.2 Kw.
Salida de humos de 120 mm. Hogar en refractario.
Puerta, frontal y tapadera en fundición. Acabado
esmaltado mate con detalles en cerámica. Arandelas
superiores para cocinar. Tiradores de bakelita.
Válvula salida de humos regulable. Color negro-gris.

1.050,00 €

Ref. 84.203
ESTUFA DE LEÑA
CON HORNO MOD. V-25 ARPIA
Horno superior estanco con superficie
cubierta por piezas de arcilla cocida. Puerta
de horno, carga y parrilla de hierro fundido.
Tres tomas de aire para la combustión y
ventilación del cristal. Mangos y pomos
en latón. Pintura anticalórica. Cristal
vitrocerámico. Salida vertical de 200 mm.
Medidas: 1040 (alto) x 730 (ancho) x 460 mm
(fondo). Potencia: 12 Kw. Rendimiento:
72%. Cumple la Norma UNE-EN 13240
(Homologación CE).

795,95 €

Ref. 84.204
ESTUFA DE LEÑA CON HORNO
V-60 ARPIA
Horno superior estanco con superficie
cubierta por piezas de arcilla cocida.
Puerta de horno, carga y parrilla de hierro
fundido. Tres tomas de aire para la
combustión y ventilación del cristal.
Mangos y pomos de latón. Doble cámara.
Cristal vitrocerámico. Salida vertical de
150 mm. Medidas: 1000 (alto) x 670 (ancho)
x 540 mm. (fondo). Potencia: 11 Kw.
Rendimiento: 70%. Cumple la Norma
UNE-EN 13240 (Homologación CE).

659,95 €

Ref. 84.205
ESTUFA DE LEÑA
SIN HORNO V-50 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido.
3 tomas de aire para la combustión
y ventilación del cristal. Mango y
pomos de latón. Pintura anticalórica.
Doble cámara. Cristal vitrocerámico.
Salida vertical de 150 mm.
Medidas: 800 (alto) x 670 (ancho)
x 540 mm. (fondo). Potencia: 9 Kw.
Rendimiento: 65%. Cumple la Norma
UNE-EN 13240 (Homologación CE).

515,00 €

Ref. 84.206
ESTUFA DE LEÑA SIN HORNO
V-80 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido.
Toma de arie para la combustión y
ventilación del cristal. Mangos y
pomos de latón. Pintura anticalórica.
Doble cámara. Cristal vitrocerámico.
Salida vertical de 200 mm.
Medidas: 1060 (alto) x 758 (ancho)
x 578 mm. (fondo). Potencia: 11 Kw.
Rendimiento 70%. Cumple la Norma
UNE-EN 13240 (Homologación CE).

629,95 €
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Ref. 84.4
CASSETTE DE FUNDICIÓN MOD. ECON ACP
Peso 135 kg. Medidas: 700 (ancho) x 540 (alto) x 450 mm (fondo).
Potencia calorífica de 14 Kw. Salida de humos de 200 mm.
Cajón para ceniza extraíble desde frontal. Con termostato
y cristal vitrocerámico. Convección de aire forzada por
ventiladores de 2 velocidades y salida de aire superior.

825,00 €

Ref. 84.201
ESTUFA DE LEÑA CON HORNO
MOD. V-10 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido.
3 tomas de aire para la combustión
y ventilación del cristal. Mangos,
pomos y asa en latón. Pintura
anticalórica. Cristal vitrocerámico.
Salida trasera de 150 mm.
Medidas: 780 (alto) x 600 (ancho)
x 635 mm. (fondo). Potencia: 9 Kw.
Cumple la Norma UNE-EN 13240
(Homologación CE).

425,00 €

Ref. 84.202
ESTUFA DE LEÑA CON HORNO
MOD. V-22 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido.
Dos tomas de aire para la
combustión y ventilación del cristal.
Mango, pomos y asa en latón.
Pintura anticalórica. Cristal
vitrocerámico. Salida trasera de
150 mm. Medidas: 795 (alto) x
475 (ancho) x 585 mm. (fondo).
Potencia: 7,5 Kw. Rendimiento: 72%.
Cumple la Norma UNE-EN 13240
(Homologación CE).

379,95 €

Ref. 84.268
ESTUFA ESMALTADA NEGRA
DE LEÑA MOD. Nº4 THECA
Potencia útil generada 5.700 Kcal/h. Altura (sin patas)
50 cm. Diámetro 34 cm. Salida horizontal de fundición
de 110 mm. Patas y parrilla interior de hierro fundido.
Funciona con todo tipo de leña.

84,95 €

Ref. 84.269
ESTUFA PINTADA NEGRA DE LEÑA MOD. Nº4 THECA
Potencia útil generada 5.700 Kcal/h. Altura (sin patas)
50 cm. Diámetro 34 cm. Salida horizontal de fundición
de 110 mm. Pintura anticalórica secada al horno.
Funciona con todo tipo de leña. Sin parrilla.

49,95 €

Ref. 84.270
ESTUFA PINTADA PARA LEÑA
Y BRIQUETAS MOD. HOGAR 700
THECA
Potencia útil generada 9.000 Kcal/h.
Medidas 550 (alto sin patas) x 610
(ancho) x 490 mm (fondo). Peso 82 kg.
Salida de 150 mm. Encimera, puerta
de carga, patas, parrillas interiores y
regulación de aire en hierro fundido.
Acabado en pintura anticalórica
gris grafito.

469,95 €

Ref. 84.271
ESTUFA DE LEÑA MOD. HOGAR 584
THECA
Potencia 9,5 Kw. Carga 3,5 kg.
Salida de humos 125 mm.
Peso 106 kg. Medidas: 974,3 (alto)
x 605 (ancho) x 405 mm. (profundo).

429,95 €

Ref. 84.9043
ESTUFA SIMULACIÓN FUEGO TEAM
Estufa Fireplace heater de madera
o carbón vegetal efecto llama, cuerpo
de acero y 2 posiciones de calor
1000/2000 W.

94,95 €

Ref. 84.9044
ESTUFA SIMULACIÓN FUEGO TEAM
Estufa efecto llama, fabricado en MDF.
Medidas: 700x280x590mm. 2 posiciones
de calor 1000/2000 W.

128,95 €
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BOLSITA DE ENCENDIDO BURNER
Para encendido de chimenea, barbacoa, etc.
Compuesto de una pasta 100% natural. No
produce humos ni olores. 100% ecológico
y biodegradable. De larga duración.

Ref. 84.40 Bolsa de 12 unds. 2,30 €

Ref. 84.41 Barril de 50 unds. 7,05 €

Ref. 84.42 Barril de 100 unds. 11,25 €

Ref. 84.69
DESHOLLINADOR QUÍMICO FUEGO NET
Elimina el hollín, pavesas, resinas, grasas
e incrustaciones de cualquier tipo,
producidas en la combustión, manteniendo
las instalaciones térmicas en perfectas
condiciones, así como en chimeneas
y estufas. Tubo cilíndrico de 175 g.

3,99 €

Ref. 84.70
LIMPIAESTUFAS
FUEGO NET
Nueva fórmula. Limpiador en
espuma que disuelve el hollín,
la grasa y el alquitrán de los
cristales. Pistola 750 ml.

5,30 € (7,07 €/l.)

Ref. 84.71
TRONCO COMBUSTIBLE ECOLÓGICO FUEGO NET
1,1 kg. Fácil de usar, sin polvo y sin suciedad. Valor
energético mayor que la madera. Da llama durante
más de 2 horas.

3,25 €

Ref. 84.72
PINTURA ANTICALÓRICA
FUEGO NET
Pintura térmica color negro.
Resistente hasta 600ºC.
Excelente adherencia.
Aerosol de 400 ml.

8,99 € (22,48 €/l.)

Ref. 84.73
PASTILLAS DE AUTOENCENDIDO
FUEGO NET
Fácil de usar, se encienden presionando
los extremos. Limpio. Sin olores.
Pastillas enciende fuegos. Ecológicas.
Caja de 24 unds.

1,55 €

Ref. 84.74
CERILLAS
LARGAS
FUEGO NET
50 cerillas de
20 cm.

1,95 €

Ref. 84.75
TRONCO DESHOLLINADOR FUEGO NET
Para eliminar el hollín de las chimeneas y
de las estufas. Una limpieza profunda de
su chimenea durante más de 2 horas.

7,99 €

Ref. 84.76
100 PASTILLAS
ECOLÓGICAS
FUEGO NET
Para el encendido
de barbacoas,
estufas y chimeneas.
Larga duración de
encendido y gran
poder calorífico.

4,99 €

Ref. 84.77
LÍQUIDO PARA
ENCENDIDO
FUEGO NET
Líquido para encender
el fuego en leña o carbón.
1.000 ml. Es rápido,
eficaz, seguro y no
produce humos
ni malos olores en su
aplicación.

3,50 €

Ref. 84.79
GUANTE ANTICALÓRICO FUEGO NET
Resistente al calor, hasta 250ºC.
Hecho de Kevlar. Adecuado
para mano derecha e izquierda.
Este guante permite un contacto
momentáneo con productos
expuestos a altas
temperaturas. Cómodo,
flexible y duradero.

11,99 €

Ref. 84.195
COMPACTADOR DE PAPEL INTERDIMA
Fabricado en metal lacado para cartas y cartones
(periódicos, revistas, folletos, etc.) Para crear fuego
en chimeneas y barbacoas. El poder calórico es
superior al carbón y prácticamente igual a la leña
seca. Medidas: 21,5 x 9 x 9 cm.

20,95 €

Ref. 84.225
DESHOLLINADOR CONTINUO
MADERA/CARBÓN PYRO FEU
Más de 3 meses de mantenimiento
asegurado. Elimina alquitranes
y hollines, que se pulverizan.
Se debe usar una vez cada
8 ó 10 días. 14 dosis
independientes.

12,95 €

Ref. 84.226
ENCENDEDOR
DE CHIMENEA
PYRO FEU
En estuche de
9 placas para
18 encendidos.
Duración en
combustión por
placa 20 min.

3,60 €

Ref. 84.228
JUNTA NEGRA PARA CRISTALES
PYRO FEU
Blíster con junta de fibra de vidrio
negra trenzada (de 10 mm,) y plana.
Largo 2,5 m. + 1 tubo de cola
refractaria de 50 ml.

9,95 €

Ref. 84.229
MASILLA REFRACTARIA
PYRO FEU
Resistente hasta 1.500ºC.
Producto al agua. Para
usar directamente según
se presenta. Cartucho
de 310 ml.

4,50 € (14,52 €/l.)

Ref. 84.272
ESMALTE PARA RADIADORES
XYLAZEL
Esmalte blanco satinado especial
para radiadores y tuberías de
fluídos calientes. Resistente
al calor. No amarillea.
Envase de 750 ml.

13,50 € (18,00 €/l.)

Ref. 84.230
PINTURA TÉRMICA PYRO FEU
Resistente a 900ºC. Para pintar
chimeneas de cassette, barbacoas,
estufas, rejas, placas, etc.
Color hierro fundido.
Pulverizador de 400 ml.

9,95 € (24,88 €/l.)

PINTURA ANTICALÓRICA XYLAZEL
Pintura termoestable, soporta
perfectamente el choque térmico
hasta 600ºC. Sin agrietarse ni
cuartearse. No necesita imprimación.
Ref. 84.274 Spray de 400 ml.
9,50 € (23,75 €/l.)
Ref. 84.273 Envase de 750 ml.

23,95 € (31,93 €/l.)

Ref. 84.227
JUNTA NEGRA PARA PUERTAS
PYRO FEU
Blíster con junta de fibra de vidrio
negra de 2,5 m. de largo, diámetro
8 mm. (trenzada y redonda) + 1 tubo
de cola refractaria de 50 ml.

9,75 €

Ref. 84.62
KIT DE TRONCOS
DECORATIVOS PURLINE
9 piezas.
Troncos de cerámica
para biochimenea.

49,95 €

Ref. 84.63
KIT DE PIEDRAS
DECORATIVAS PURLINE
24 piezas. Piedras
de cerámica para
biochimenea.

44,95 €

Ref. 84.234
SELLADOR DE FISURAS
Y FUGAS EN SISTEMAS
DE CALEFACCIÓN CV
¡Soluciona tu mismo los
problemas de tu calefacción!
Elimina las fugas y las grietas
causadas por la corrosión
interna, acoplamientos, juntas
roscadas, descensos de
presión,... CRT 290 ml*5 NL.

82,95 €
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Ref. 84.164
JUEGO DE ACCESORIOS
PARA CHIMENEA
EL ZORRO
4 piezas. Alto 70 cm.
Bola de forja.

29,95 €

Ref. 84.165
JUEGO DE ACCESORIOS
PARA CHIMENEA
EL ZORRO
5 piezas. Alto 72 cm.
Bola de metal.

50,95 €

Ref. 84.166
SALVACHISPAS
PLEGABLE PARA
CHIMENEA
EL ZORRO
110 x 60 cm.

55,95 €

Ref. 84.167
SALVACHISPAS
PARA CHIMENEA
EL ZORRO
67 x 60 cm.

30,95 €

Ref. 84.168
PERCHA CUELGA-ACCESORIOS
PARA CHIMENEA EL ZORRO
5 piezas. Muy práctico y cómodo, para
atornillara la pared o en un lado de la
chimenea. Especial para salones
pequeños.

36,95 €

Ref. 84.169
JUEGO DE ACCESORIOS
PARA CHIMENEA
EL ZORRO
4 piezas. Con mangos
metálicos. Cómodo
y muy práctico,
no ocupa espacio.

30,95 €

Ref. 84.170
CESTA DE MIMBRE PARA LEÑA
EL ZORRO

27,95 €

FUELLE DE CUERO EL ZORRO
Muy práctico y decorativo para encender chimeneas
y barbacoas. Fabricado en madera y cuero.

Ref. 84.275 Medidas: 44 x 16 cm. 14,95 €

Ref. 84.276 Medidas: 51 x 22 cm. 19,95 €

Ref. 84.139
ESTUFA DE QUEROSENO
RC-3300 KAYAMI
Potencia calorífica: nominal 3000 W/h
- máxima 3300 W/h. Consumo 0,31 l/h
- 250 g/h. Autonomía aprox. 13,5 h.
Capacidad del depósito 4,2 l. Para
calentar superficies comprendidas
entre 30 y 60 m2. Encendido estático
sin contacto con la mecha. Mecha de
fibra de vidrio. Absorbedor de olores
al apagado. Sistema de seguridad
antivuelco y atmosférico.
Medidas: 525 (alto) x 448 (ancho)
x 314 mm. (fondo). Peso 8,3 kg.

229,90 €

Ref. 84.140
ESTUFA ELECTRÓNICA DE
QUEROSENO XC 3000
Potencia 1.080/3.200 W. Superficie
recomendada a calentar 30/60 m2.
Depósito de 5 l. (con alarma de
reserva). Autonomía aprox. de 16
a 45 h. Peso 8,8 kg. Quemador de
nueva tecnología. Color plata
metalizado. Medidas: 430 (alto)
x 370 (ancho) x 290 mm. (fondo).
Homologaciones CE, NF, GS/TÜV.

329,90 €

Ref. 84.141
ESTUFA ELECTRÓNICA DE QUEROSENO
INVERTER 6003
Potencia calorífica mínima 800 W/h y máxima
4000 W/h. Consumo de 0,08 l/h a 0,41 l/h - de
64 a 335 gr/h. Autonomía de 12 a 59 horas
en función de la potencia. Capacidad del
depósito 5 l. Peso 10 kg. Para superficies
de 40/80 m2. Medidas: 454 x 434 x 313 mm.
Homologaciones CE, NF, GS/TÜV.

469,90 €

Ref. 84.199
BOMBA DE TRASVASE A PILAS INTERDIMA
Ideal para trasvasar cualquier tipo de líquidos
(excepto petróleo). Siempre a temperaturas por
debajo de los 50ºC. Flujo de 1,5 l. de gasoil
semiviscoso ó 2 l. de agua. Funciona mediante
2 pilas LR20 (no incluidas).

9,95 €

Ref. 84.235
ESTUFA DE PARAFINA
LÍQUIDA R14 ZIBRO
Potencia 2,7 Kw. Volumen idóneo
de la estancia de 80-105 m3.
Modelo no regulable. Filtro de
combustible patentado. Bomba
manual de trasvase incluida.

149,95 €

Ref. 84.236
ESTÚFA ELECTRÓNICA PARAFINA
LÍQUIDA 303 WEBBER
Potencia de 3 Kw. Volumen idóneo de la
estancia de 40 a 120 m3. Temporizador
24 h. Selección de temperatura. Apagado
automático después de 48 h. aprox. de
funcionamiento continuo. Modo Save
incorporado. Botón “Quick inicio”.
Botón de seguridad para niños.

189,95 €

Ref. 84.243
BOMBA DE TRASVASE
PARA EL COMBUSTIBLE

5,90 €

Ref. 84.171
KIT LIMPIEZA CHIMENEA EL ZORRO
Compuesto por cubo cónico, pala
y escobilla. Al ser metálico el cubo,
no hay riesgo con las cenizas calientes.

26,95 €

Ref. 84.237
ESTUFA ELECTRÓNICA DE PARAFINA
SERIE 157 ZIBRO
Potencia de 3,1 Kw. Volumen idóneo de
estancia de 30 a 130 m3. Temporizador 24 h.
Selección de temperatura. Sistema Fuzzy
Lógic. Sistema Booster Star. Apagado
automático después de 65 h. aprox. de
funcionamiento continuo. Botón de
seguridad para niños. Modo Save
incorporado. Velocidad del ventilador
automática. Autolimpieza interna. Memoria
interna. Programador semanal incluido.
Capacidad depósito extraíble 5,4 l.

399,95 €

Ref. 84.9030
CESTA LEÑA-REVISTERO
EL ZORRO
Cesta Leña-Revistero
40x43x25 cms en
hierro forjado negro.

30,95 €
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RADIADOR COMPACTO
DE ACEITE SOLAC
Selector de potencia con
2 posiciones. Termostato de
seguridad. Asa de transporte.
4 ruedas. Recogecables.
Ref. 84.50
1.500 W. 7 elementos.
54,95 €

Ref. 84.49
2.000 W. 9 elementos.
59,95 €

Ref. 84.48
2.500 W. 11 elementos.
65,95 €

RADIADOR SECO ECOLÓGICO JATA
Termostato regulable de ambiente.
Selector rotativo 4 posiciones.
3 potencias de calor. Sin olores.
Indicador luminoso de funcionamiento.
Termostato de seguridad. Calor inmediato.
Silencioso. No consume oxígeno. Sano
y reciclable. Pintura inodora.
Ruedas giratorias. Recojecables.
Ref. 84.88 Mod. RD7
7 elementos. 600/900/1.500 W. 59,90 €

Ref. 84.89 Mod. RDE9
9 elementos. 800/1.500/2.500 W. 69,90 €

Ref. 84.90 Mod. RDE11
11 elementos. 1.000/1.500/2.500 W. 82,95 €

Ref. 84.94
RADIADOR TERMOCERÁMICO
RD220 MICATHERMIC JATA
1.000/2.000 W. Termostato
regulable de ambiente.
Protección contra
sobrecalentamiento por sensor.
Ruedas desmontables.
Medidas: 52 x 25 x 64 cm.
Gran ahorro de energía.

95,00 €

RADIADOR DE ACEITE HJM
Termostato de seguridad y
ambiente. Selector de potencia.
Recogecable y ruedas para
transporte. Cumple con
normativa ROHS.
Ref. 84.111 Mod. 814 1.000 W. 5
elementos. 35,95 €

Ref. 84.112 Mod. 815 1.500 W. 7
elementos. 42,95 €

Ref. 84.113 Mod. 816 2.000 W. 9
elementos. 49,95 €

Ref. 84.114 Mod. 817 2.500 W.
11 elementos. 56,95 €

Ref. 84.119
SPLIT CERÁMICO MURAL 635 HJM
Potencia 2.000 W. Temporizador 7,5 h.
Mando a distancia. Medidas: 455 x 185 x 110 mm.

32,95 €

Ref. 84.129
RADIADOR DE BAÑO HJM
600 W/1.200 W/1.800 W. 3 resistencias
de cuarzo. Pantalla de reflexión y rejilla
de seguridad de aluminio. Orientable.
Fácil instalación.

25,60 €

Ref. 84.130
RADIADOR DE BAÑO INFRARROJOS HJM
Potencia 600 W/1.200 W. Fabricado en
aluminio. 2 barras de cuarzo, pantalla
orientable. Cumple con normativa ROHS.

17,95 €

RADIADOR DE ACEITE
“MINI” HJM
Especialmente diseñado
para espacios reducidos.
Cumple normativa ROHS.
Ref. 84.115 Mod. 832
600 W. 7 elementos.
25,95 €

Ref. 84.116 Mod. 833
800 W. 9 elementos.
30,95 €

Ref. 84.131
ESTUFA DE SUELO
MOD. 301 HJM
330 W/ 660 W/ 1.000 W.
3 resistencias de cuarzo.
Dispositivo antivuelco
con desconexión
automática.

26,10 €

Ref. 84.132
ESTUFA DE SUELO CON
RUEDAS MOD. 303-N HJM
600 W/ 1.200 W. 2 resistencias
de cuarzo. Pantalla de reflexión
de alto brillo. Dispositivo
antivuelco con desconexión
automática.

20,00 €

Ref. 84.133
ESTUFA DE SUELO
MOD. 306 HJM
600 W/ 1.200 W. 2 resistencias
de cuarzo. Reflector de calor de
aluminio brillante. Dispositivo
antivuelco con desconexión
automática.

17,90 €

Ref. 84.134
ESTUFA HALÓGENA
DE SUELO MOD. 302 HJM
500 W/ 1.000 W. 2 resistencias
halógenas. Dispositivo
antivuelco con desconexión
automática.

25,60 €

Ref. 84.142
SPLIT CERÁMICO MOD. S-10/20D KAYAMI
Calefactor mural de 1.000/2.000 W. Con función ventilador. Panel de mandos
digital con pantalla (LCD). Mando a distancia. Programador horario hasta
7,5 h. Peso neto 10 kg. Medidas: 200 (alto) x 515 (ancho) x 125 mm. (fondo).
Color plata con panel frontal abatible en azul. Homologación CE.

44,90 €

Ref. 84.252
RADIADOR DE INFRARROJOS
DE PARED 150 N S&P
Potencia 750 W. 2 barras de cuarzo.
Protector térmico de seguridad con desconexión
automática. Visor de posición. Orientable.

Ref. 84.120 ó 121
SPLIT CERÁMICO
MURAL 637 HJM
Potencia 2.000 W.
Temporizador 7,5 h.
Protección contra
sobrecalentamientos.
Mando a distancia. Ideal
para baños. Color azul o
blanco.

39,95 €

Ref. 84.251
CLIMATIZADOR METEOR-EC S&P
Ventilador/calefactor para utilización mixta
invierno/verano. Potencia máxima 2.200 W.
y 3 velocidades de ventilación. 2 potencias
de calefacción. Muy silencioso. Flujo salida
de aire fijo u oscilante 360ºC.

105,95 €

29,95 €

Ref. 84.9042
ESTUFA BAÑO TEAM
Estufa baño Quartz bathroom heater,
2 posiciones de calor 1200W. Montaje pared.

16,95 €
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Ref. 84.51
TERMOVENTILADOR VERTICAL
MOD. TV8430 SOLAC
2 posiciones de aire. Potencia máx. 2.000 W.
Protección del aparato contra salpicaduras
verticales de agua (IP21). Función ventilación.
Posición anticongelación. Termostato de
ambiente. Autoapagado automático
en caso de sobrecalentamiento.

35,50 €

Ref. 84.52
TERMOVENTILADOR HORIZONTAL
MOD. TH 8310 SOLAC
2 posiciones de potencia: 1.000/2.000 W.
Termostato de ambiente y de seguridad.
Compacto y funcional.

40,60 €

Ref. 84.53
TERMOVENTILADOR
MOD. TH8325 SOLAC
Potencia 2.000 W. Válido para posición
horizontal o vertical. Incluye función
ventilación. Desconexión automática
en caso de sobrecalentamiento.

25,35 €

Ref. 84.54
TERMOVENTILADOR
MOD. TV8425 SOLAC
Potencia 2.000 W. Función ventilación.
Desconexión automática en caso de
sobrecalentamiento. Protección frente
al agua IP21. Recogecables integrado.

26,35 €

Ref. 84.91
TERMOVENTILADOR VERTICAL
TV69 JATA
Visor LCD con temperatura ambiente
y temporizador. Función Turbo.
Dispositivo de seguridad anti-vuelco.
Selector rotativo 3 posiciones:
ventilación - calor medio - calor
máximo. 2 potencias de calor.
Termostato regulable electrónico
de temperatura ambiente. Protección
contra sobrecalentamiento.
Asa de transporte.

29,90 €

Ref. 84.92
TERMOVENTILADOR
VERTICAL TV70 JATA
2 potencias de calor:
1000/2000 W. Voltaje
230 V. Selector rotativo
3 posiciones: ventilación
- calor medio - calor
máximo. Asa de trasporte.
Termostato regulable de
temperatura ambiente.
Protección contra
sobrecalentamiento.

19,95 €

Ref. 84.95 ó 96
CALEFACTOR CERÁMICO
PTC TC83 A JATA
Diseño exclusivo. 2 Potencias
de calor 750-1500 W.
Mayor rendimiento. Selector
rotativo 3 posiciones:
ventilación - calor medio -
calor máximo. Dispositivo de
seguridad antivuelco. Sistema
“Súper Silence” - 50 db. Termostato
regulable. Color azul o rojo.

34,95 €

Ref. 84.97
CALEFACTOR
CERÁMICO TC82 JATA
Potencia 950 / 1.500 W.
Doble elemento calefactor
cerámico PTC. Mayor
rendimiento. Orientable.
Sistema “Súper Silence”.
Selector rotativo
3 posiciones. Termostato
regulable de ambiente.
Protección contra
sobrecalentamiento.

42,95 €

Ref. 84.123
TERMOVENTILADOR
HORIZONTAL
MOD. 614 HJM
1.000/2.000 W. Aire frío y
caliente. Termostato de
seguridad y ambiente.
Muy silencioso.

16,50 €

Ref. 84.124
TERMOVENTILADOR VERTICAL MOD.
609 HJM
1.000/2.000 W. Aire frío y caliente.
Termostato de seguridad y ambiente.
Silencioso. Fácil instalación en paredes
o suelos (incluye tacos y tornillos).

16,95 €

Ref. 84.125, 126 ó 127
TERMOVENTILADOR
SUELO / MURAL MOD. 638A HJM
Potencia 2.000 W. Protección sobrecalentamiento.
Adecuado para suelo y pared. Diseño moderno.
Cumple con normativa ROHS. Color azul, rojo o verde.

29,95 €

Ref. 84.128
TERMOVENTILADOR
DE TORRE CERÁMICO
HJM
1.000/2.000 W.
Oscilante. Resistencia
cerámica. (Programable
en función de la tem-
peratura deseada).
Mando a distancia.
Temporizador de 8 h.

69,95 €

Ref. 84.192
CALEFACTOR PROFESIONAL
CZ-502 E HONEYWELL
Fabricado en acero. Potencia
1.000/2.000 W. y ventilación.
3 posiciones. Apagado automático
en caso de sobrecalentamiento.
Luz de aviso en el caso de mal
funcionamiento. Termostato
variable que mantiene constante
la temperatura de la habitación.

54,00 €

Ref. 84.193
CALEFACTOR PROFESIONAL
CZ-2104 E HONEYWELL
Potencia 1.250/2.500 W. y
ventilación. 3 posiciones.
Apagado automático en caso
de sobrecalentamiento. Luz
de aviso en el caso de mal
funcionamiento. Doblemente
seguro interruptor patentado para
evitar la manipulación por niños
e interruptor antivuelco. Base de
goma para evitar deslizamientos
y rayado del suelo.

59,00 €

Ref. 84.194
CALEFACTOR CERÁMICO
HH 503 E HONEYWELL
Potencia 3.000 W. Fabricado
en metal. Peso 6 kg. Para
uso profesional, ideal para
sótanos, garajes y talleres.
Medidas: 31 x 32 x 35 cm.

105,95 €

Ref. 84.247
CALEFACTOR HORIZONTAL
MOD. TL 10 N S&P
Potencia 1.000/2.000 W. Termostato
automático de precisión. Dispositivo
antiheladas. Base protegida contra
la entrada del polvo.

27,95 €

Ref. 84.248
CALEFACTOR VERTICAL
MOD. TL-29 S&P
Potencia 1.000/1.200/2.000 W.
5 posiciones. Termostato automático.
Dispositivo antiheladas. Protección
contra salpicaduras de agua. Sistema
de recogecables. Modo silencioso.

33,95 €

Ref. 84.9038
TERMOVENTILADOR VERTICAL/
HORIZONTAL TEAM KALORIC
Termoventilador 2 posiciones
horizontal y vertical, aire frío,
2 posiciones calor 1000/2000 W,
termostato ajustable.

14,95 €
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Ref. 84.93
TOALLERO ELÉCTRICO
MOD. TO12N JATA
Potencia 120 W. 4 barras. Para
cuartos de baño. Protección contra
caída vertical de agua. Soporte
mural. Fácil instalación.
Medidas: 60 x 11 x 46 cm.

42,00 €

Ref. 84.110
RADIADOR SECA-TOALLAS
TUBULAR RSEB-1 HJM
Potencia 400 W. Electrónico. Acelera el
proceso de secado de las toallas y reduce
el grado de húmedad ambiental dentro de
los baños. Cumple Normativa ROHS.

159,95 €

Ref. 84.117
CONVECTOR TURBO NATURAL
703-H HJM
Potencia 750/1250/2000 W. Termostato
automático de seguridad. Tanto para suelo
como para mural (piezas de montaje para
mural incluidas). Medidas: 43,5 x 63 x 18 cm.
Cumple Normativa ROHS.

29,95 €

Ref. 84.118
CONVECTOR TURBO 704-H HJM
Potencia 750/1250/2000 W. Termostato
automático de seguridad. Turbina para salida
frontal del aire. Tanto para suelo como
para mural (piezas de montaje para mural
incluidas.) Medidas: 43,5 x 63 x 18 cm.
Cumple Normativa ROHS.

35,95 €

Ref. 84.135
BRASERO
ELÉCTRICO
MOD. 100 HJM
400/500/900 W. 2 resistencias
blindadas. Con reflector de calor que
impide el calentamiento en el cuerpo
del aparato.

19,70 €

Ref. 84.143
CONVECTOR DE CRISTAL
GLASS 20-D KAYAMI
1.000/2.000 W. Con termostato
ajustable. Mando a distancia infrarrojo.
Teclado táctil. Pantalla LCD.
Temperatura ajustable de 15 a 35ºC.
Timer de 1 a 24 h. Incluye soporte de
pared y soportes de suelo. Medidas:
800 (alto) x 550 (ancho) x 130 mm.
(fondo). Peso 6,7 kg. Homologación
CE, GS TUV.

74,90 €

Ref. 84.249
CONVECTOR TURBO DINÁMICO MOD. TLS 403 S&P
Potencia 800/1.200/2.000 W. Termostato automático. Turbo para activar
el movimiento y salida del aire caliente por la rejilla frontal. Dispositivo
antiheladas. Con asa de transporte. Instalable también en pared.

62,95 €

PLACA RADIANTE CON TERMOSTATO MOD. HK-1 HAVERLAND
Ahorro de energía. (Ruedas no incluidas).

Ref. 84.207 650/1.000 W. Medidas: 660 x 445 x 70 mm. 82,00 €

Ref. 84.208 1.000/1.500 W. Medidas: 895 x 445 x 70 mm. 102,00 €

Ref. 84.209 1.800 W. Medidas: 895 x 445 x 70 mm. 112,00 €

Ref. 84.210
JUEGO DE RUEDAS PARA PLACA
RADIANTE HK HAVERLAND

9,15 €

Ref. 84.250
EMISOR RADIANTE
PANORÁMICO “MICA” S&P
De alto rendimiento. Potencia
750/1500 W. Colocación en
suelo o pared. Mayor confort.
La tecnología Quicksun del
Radiant-1500, permite que
hasta un 96% del calor
generado sea transmitido
por radiación al ambiente.
Medidas: 640 x 475 x 100 mm.

96,90 €

Ref. 84.137
SECADOR DE ROPA ELECTRÓNICO HJM
Consumo eléctrico 1000 W. Programable a 45/90/135/180 min.,
dependiendo del tipo de ropa. Muy práctico. Incluye perchas.

109,95 €

Ref. 84.9024
TENDEDERO MULTIUSO TZ
Tendedero con ala abatible para radiadores, balcón, terraza etc.

6,95 €

Ref. 84.9022
CONVECTOR TURBO CO8500 SOLAC
Potencia máxima: 2000W. 3 posiciones
de calor. Posición solo ventilación, para
refrescar ambiente en épocas de calor.
Termostato ambiente para ajuste de la
temperatura. Sistema seguridad
sobrecalentamiento. Función TURBO, para
potenciar el efecto de la convección natural.
Dispone de asas para su fácil transporte.

44,90 €

Ref. 84.9023
TENDEDERO
PARA RADIADOR
TZ

3,95 €
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Ref. 84.59
CHIMENEA ELÉCTRICA
MOD. CHE 430 PURLINE
Potencia calorífica de 1.950 W.
Con mando a distancia y sistema
de calefacción por convención.
Fácil de instalar: barras de sujeción
y tornillos incluidos. Medidas:
885 (ancho) x 560 ( alto ) x 150 mm
(fondo). Peso 17.4 kg. Certificación
GS/CE/EMC/ROHS/CSA.

299,00 €

Ref. 84.86 u 87
PANELES REFLECTANTES
DE CALOR HEATKEEPER
Gran ahorro en calefacción al reducir el
gasto energético. (Ahorro medio
científicamente demostrado del 20%).
Contribuye a reducir las emisiones de
CO2. Exclusivo diseño perfilado. Evita la
pérdida de calor por la pared. Fácil
instalación detrás del radiador sin
desmontarlo. Fabricado en PVC
metalizado. Incluye cinta adhesiva
e instrucciones de montaje.
Medida de paneles 58 x 45 x 0,8 cm.
(alto x ancho x fondo).
Mod. Maxi 5 (5 paneles) 36,95 €

Mod. Maxi 10 (10 paneles) 55,95 €

EMISOR TÉRMICO “SECO” SERIE ECS HJM
Cronotermostato con pantalla LCD,
programación diaria/semanal. Confortable
y económica. Resistencia blindada con
aletas para una difusión más perfecta.
Soporte de fácil colocación.

Ref. 84.102
Potencia 500 W.
105,95 €

Ref. 84.103
Potencia 750 W.
129,00 €

Ref. 84.104
Potencia 1.000 W.
149,00 €

Ref. 84.105
Potencia 1.200 W.
169,00 €

Ref. 84.106
Potencia 1.500 W.
189,00 €

PLACA ELECTRÓNICA
MOD. PE500 HJM
Potencia 500 W. Frontal placa aluminio con
termostato electrónico. Diseño innovador.
Cumple Normativa ROHS.

Ref. 84.107
Potencia 500 W.

109,00 €

Ref. 84.108
Potencia 1.000 W.

159,00 €

Ref. 84.109
Potencia 1.500 W.

209,00 €

EMISOR TÉRMICO DE BAJO CONSUMO SERIE T ECOTERMI
Eléctrico, de bajo consumo y alto rendimiento.
Sin necesidad de obras (instalación muy sencilla), basta
con sujetarlos a la pared y disponer de un enchufe cercano.

Ref. 84.150
T4. 4 elementos.
Potencia 500 W/h.
185,00 €

Ref. 84.151
T6. 6 elementos.
Potencia 750 W/h.
226,00 €

Ref. 84.152
T8. 8 elementos.
Potencia 1.000 W/h.
270,00 €

Ref. 84.153
T10. 10 elementos.
Potencia 1.250 W/h.
311,00 €

Ref. 84.154
T12. 12 elementos.
Potencia 1.500 W/h.
355,00 €

Ref. 84.155
UNIDAD DE MANDO
TA ECOTERMI
Para emisores térmicos
ECOTERMI (serie T).
Termostato analógico
de temperatura de
precisión por tensión
de vapor +/-1ºC.

23,00 € Ref. 84.156
UNIDAD DE MANDO
TSE ECOTERMI
Para emisores térmicos
ECOTERMI (serie T).
Termostato y selector
electrónicos de funciones.
Equipada con sonda NTC
de precisión +/- 0,1ºC.

45,00 €

Ref. 84.157
UNIDAD DE MANDO
TDP ECOTERMI
Para emisores térmicos
ECOTERMI (serie T).
Termostato digital
programable. Equipada con
sonda electrónica NTC de
precisión +/- 0,1ºC. Válida para
todo tipo de programaciones
horarias y de temperatura,
sobre la propia unidad de
mando o desde el mando
a distancia.

64,00 €

Ref. 84.158
MANDO A DISTANCIA

CRE ECOTERMI
Control remoto
por infrarrojos.
Válido para las

unidades de mando
TSE y TDP.

89,00 €

EMISOR TÉRMICO
SIN ACEITE SOLAC
Pantalla LCD retroiluminada. Programación
semanal. Termostato electrónico. Calor
uniforme en el emisor: alcanza la temperatura
seleccionada más rápidamente. Incluye
soporte mural sin necesidad de obra.
Ref. 84.47 Mod. ET8934.
500 W. 4 elementos. 149,95 €

Ref. 84.46 Mod. ET8936.
750 W. 6 elementos. 179,95 €

Ref. 84.45 Mod. ET8938.
1000 W. 8 elementos. 199,95 €

Ref. 84.44 Mod. ET8940.
1250 W. 10 elementos. 249,95 €

Ref. 84.43 Mod. ET8942.
1500 W. 12 elementos. 295,00 €

Ref. 84.60
BIOCHIMENEA MURAL MOD. CUADRADO PURLINE
En acero negro y marco en acero inoxidable.
Equipada con 3 quemadores, una barrera de
seguridad y una placa de aislamiento. Superficie
de utilización 30 m2. Potencia calorífica de 2,5 Kw.
Barras de sujeción y tornillos incluidos. Modelo mural
estilo contemporáneo. Medidas: 60 x 60 x 20 cm.

379,00 €

Ref. 84.61
BIOCHIMENEA MURAL CBRTVC PURLINE
Potencia calorífica de 2,5 Kw. Superficie
de utilización 30 m2. En acero negro y dos franjas
horizontales en acero inoxidable. Equipada con
3 quemadores, una barrera de seguridad y una
placa de aislamiento. Fácil de instalar, barras de
sujeción y tornillos incluidos. Diseño moderno y
elegante. Medidas: 78 cm (alto) x 58 cm (ancho)
x 18 cm. (fondo). Peso 16 Kg. Certificación
CE/REACH.

429,00 €
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Ref. 84.9
HUMIDIFICADOR
DE PORCELANA
DINTEX
Color blanco.

2,85 €

Ref. 84.10
HUMIDIFICADOR
DE PORCELANA
CHIC DINTEX
Colores surtidos.
Diseño moderno.

4,55 €

Ref. 84.11
AMBIENTADOR
PROFUMELLO
DINTEX
Ambientador
concentrado para
humidificador,
con suave olor
a pino. (Se echan
2 ó 3 gotas
en el agua).

8,10 €

Ref. 84.55
HUMIFICADOR
MOD. HU1060 SOLAC
25 W. 15 horas de autonomía. Regulador de
salida. Dispositivo de seguridad. Tecnología
ultrasonidos. Filtro antibacterias. Filtro con
resinas ionizadoras que reduce la presencia
de sustancias nocivas en el ambiente.

60,95 €

Ref. 84.64
HUMIDIFICADOR ULTRASÓNICO
Mod. HYDRO5M PURLINE
Potencia 38 W. Capacidad de 5 l.
Eficacia hasta 30 m2. Temperatura
de uso 5ºC a 40ºC. Higrostato
incorporado. Color plata y azul.
Muy silencioso. Limpieza del aire
por precipitación de las partículas
en suspensión.
Medidas: 26 x 20 x 32 cm.

44,95 €

Ref. 84.65
PURIFICADOR DE AIRE MOD. PL3000 PURLINE
Potencia 40 W. 3 velocidades. Eficiente para retener polvo, polen
y olores. Especialmente recomendado para alérgicos o fumadores.
Superficie recomendada 20 m2. Filtro HEPA + filtro de carbones activos.
Ionizador. Incluye mando a distancia y lata de aroma de limón incluidos.

69,99 €

Ref. 84.66
FILTRO PURIFICADOR
PL3000 MOD. PUR405
17,99 €

Ref. 84.67
PACK 3 LATAS AROMÁTICAS DE
LIMÓN PARA PURIFICADOR
Ref. PUR435
9,99 €

Ref. 84.144
DESHUMIFICADOR MANUAL
MD-12-A KAYAMI.

Superficie recomendada hasta 60 m2.
Capacidad de extracción 12 l/día a 30ºC. y
80% Hr. Depósito 2 l. Posibilidad de drenaje
continuo. Regulación manual. Consumo
180 W. Nivel sonoro 38 dB. Medidas:
530 (alto) x 310 (acho) x 220 mm (fondo).
Peso 11 kg. Homologaciones CE y GS/TÜV.

149,90 €

Ref. 84.145
DESHUMIDIFICADOR DIGITAL
CON CALEFACCIÓN
MOD. EDC-20-R KAYAMI
350/950 W. de calefacción. Capacidad
de extracción 20 l/día. Peso 16,5 kg.
Medidas: 580 (alto) x 360 (ancho) x
265 mm (fondo). Superficie recomendada
180 m2. Display funciones activadas,
programador horario y selector
digital de humedad, 2 velocidades.
Nivel sonoro inferior a 43 dB.
Homologaciones CE y GS/TÜV.

229,90 €

Ref. 84.146
DESHUMIDIFICADOR
MOD. DSI 35-M KAYAMI
650 W. Superficie recomendada
hasta 150 m2. Capacidad de
extracción 35 l/día a 30ºC
y 80%. Depósito 5 litros.
Medidas: 585 x 380 x 320 mm.
Peso 20 kg. Color blanco.

249,90 €

Ref. 84.147
MINI-HUMIDIFICADOR PERSONAL
MOD. HM-140-U KAYAMI
Consumo 3 W. Capacidad del
depósito 140 ml. Medidas: 126 (alto)
x 82 (ancho) x 82 mm (fondo). Peso
neto 205 g. Con 3 cables. Incluye
USB, adaptador y transformador
230 a 12 V. Para habitaciones,
autocaravanas, despachos.
Homologaciones CE y GS/TÜV.

19,95 €

Ref. 84.238
DESHUMIDIFICADOR
DE AIRE DD 108 ZIBRO
Ecológico. Eficaz a muy baja
temperatura. Funciona sin
compresor ni refrigerante
ya que utiliza un gel de sílice.
Funcionamiento automático.
Doble circulación de aire.
Función de ionizador. Silencioso.
Modo de potencia máxima.
Parada automática. Flujo de aire
con orientación. Función timer.
Depósito de agua 3,5 l. extraíble.
Posibilidad de drenaje continuo.
Pesa solamente 6,5 kg. Diseño
atractivo e innovador.

164,95 €

Ref. 84.239
DESHUMIDIFICACIÓN
MOD. TECTRO TD 10 ZIBRO
Deshumidificación 10 l/día.
Capacidad de depósito 1,1
litro. Humedestato regulable.
Equipado con sistema
ANTIFROST para el
funcionamiento
a bajas temperaturas.
Posibilidad de drenaje
continuo. Apagado
automático.

125,00 €

Ref. 84.240
DESHUMIDIFICADOR
ELECTRÓNICO D 116 E ZIBRO
16 l/día. Depósito 3,5 l. Humedestato
regulable. 2 velocidades. Temporizador.
Filtro de pantalla y filtro electrostático
de polen 3M. Dispone de un sistema
“Antifrost” para el funcionamiento
a bajas temperaturas. Posibilidad
de drenaje continuo. Apagado
automático. Con ruedas y asas.
Medidas: 345 x 560 x 240 mm.

172,95 €

Ref. 84.241
HUMIDIFICADOR
H 208 ZIBRO
Capacidad 8 l/día.
Ultrasónico. Vapor
fresco. Electrónico,
con temporizador, muy
silencioso. Ionizador.
Filtro antibacterias.
Apagado automático si
el depósito está vacío.
Humedestato regulable.

64,95 €

Ref. 84.242
PURIFICADOR DE AIRE A20 ZIBRO
2 velocidades. Iones negativos. Filtro de pantalla, filtro HEPA y filtro de
carbono activo. Medidas: 430 (alto) x 366 (ancho) x 131 mm (largo).
Tecnología japonesa. ¡Aire puro saludable! Ideal para combatir
alergias y eliminar partículas insalubres del aire: HUMOS y OLORES.

102,95 €

Ref. 84.9020
MINIDESHUMIFICADOR
DH 8935 SOLAC
EFECTO PELTIER (Termo.
Eléctrico por condensación).
Parada automática en caso de
depósito lleno. Capacidad del
depósito 1,5 l. Asa de transporte.
Depósito extraíble.

62,90 €

Ref. 84.9026
HUMIDIFICADOR
ULTRASÓNICO
DOSEFFES
15w, alcance entre 20 y
50 m2 autonomía de hasta
24 horas doble función
generador de vapor frío y
vapor ultrasónico, nivel de
humedad regulable y
funciona con botella de
0,33, 0,50 y 1,5 lt. con
bolsa de viaje.

54,90 €

Ref. 84.9029
HUMIDIFICADOR VAPOR
FRIO ORBEGOZO
35W, depósito 2 lt, ajusta
la temperatura de la
habitación, área 25 m2.

46,50 €
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Ref. 84.162
ESTUFA DE EXTERIOR ORQUIDEA
GREEN PLUS FOGAL
Potencia 13.000 W. Energía propano.
Consumo de 870 gr/h. Encendido
piezo-eléctrico. Capacidad de
climatización 20 m2. Ruedas
de transporte incorporadas.
Medidas 2.240 x 813 x 813 mm.
Peso: 20,5 kg. (No incluye
manguera ni regulador de gas).

119,95 €

Ref. 84.163
ESTUFA DE EXTERIOR

EDELWEISS PLUS FOGAL
Acero inoxidable. Potencia 13.000 W.

Dispositivo de seguridad incorporado.
Consumo de 870 gr/h. Encendido

piezo-eléctrico. Capacidad de
climatización 20 m2. Ruedas
de transporte incorporadas.

Medidas 2.240 x 813 x 813 mm.
Peso: 17,5 kg. (No incluye manguera

ni regulador de gas).

169,95 €

Ref. 84.196
CONTENEDOR/RECOGEDOR DE CENIZAS INTERDIMA
En chapa, para las cenizas frías de las chimeneas o estufas.
Utilizable con todos los modelos de aspiradores. Bidón
aspirador de 18 l. en chapa lacada con asa de transporte.
Tubo de aspiración flexible longitud con contera para la
aspiración, el conjunto en metal.

36,95 €

Ref. 84.197
ASPIRADOR ELÉCTRICO “ASPIRIX” INTERDIMA
Potencia 1.200 W. / 230 V. - 50 HZ. Capacidad 15 l.
Presión de vacío 16-17. Cable 2,3 m. Apto para seco y
húmedo. Cuerpo en ABS. Nivel sonoro 77-79 dB (A).

69,95 €

Ref. 84.198
ASPIRADOR ELÉCTRICO PARA
CENIZAS “CENERIX” INTERDIMA
Para aspirar las cenizas frías de las
chimeneas o estufas. Potencia 800 W.,
Motor 230 V. - 50 tipos de Hz. Filtro
intercambiable con palanca de rearme.
Interruptor marcha/parada sobre la parte
superior de la cuba. Gorro de protección
del ventilador de motor y grupo de
filtración. Dispositivo de limpieza del
filtro incorporado. Bidón aspirador 18 l.
en chapa lacada con asa de transporte.
Tubo de aspiración flexible en metal con
contera de aspiración en metal. Cordón
eléctrico longitud 2,90 m.

74,95 €

Ref. 84.68
GENERADOR DE AIRE CALIENTE COMGAS
Potencia regulable entre 25.800 / 34.400 Kcal. Funciona
con gas propano. Consumo máximo 2,86 kg/h. Mínimo
1,79 kg/h. Área de cobertura aproximada 200 m2. Encendido
piezo-eléctrico. Ventilador para impulso del aire 75 W. 220 V.
Incluye ruedas. Medidas: 72 x 38 x 45 cm.

259,00 €

Ref. 84.138
ESTUFA DE GAS
“LLAMA AZUL” HJM
Es más segura, duradera y
ecológica ya que es fácilmente
reciclable. Carece de panel
catalítico. Cumple Normativa
ROHS.

115,95 €

Ref. 84.9035
DETECTOR DE HUMOS
FOTOELÉCTRICO COATI
Compuesto de 1 cuerpo detector formado
por una fuente de luz (radiación infrarroja
modulada) y 1 dispositivo receptor
fotosensible (fotodiodo), capaz de
detectar las partículas de humo.
Preparado para evitar falsas
alarmas (humos de cigarrillos) y
también incluye una función de testeo.
Medidas 105 x 105 x 23 mm. (base x alto
x profundo). Con pila de 9 V. incluida.

Ref. 84.9036
DETECTOR DE MONÓXIDO
DE CARBONO COATI
Detecta CO cuando la concentración
comienza a ser peligrosa, dando
tiempo para abandonar el lugar.
Rango de detección: a partir
de 30 ppm. (partes por millón).
Comprobación automática de
funcionamiento. Sonido alarma
85 db. Medidas 120 x 120 x 40 mm.
(base x alto x profundo). Con pila
de 9 V. incluida.

9,95 €

29,95 €

Ref. 84.200
KIT BOMBA GASOLEO “BASIC” INTERDIMA
230 V. - 50 Hz. 2.800 min. 0,5 HP. Electrobomba
periférica para gasoil o aguas limpias. 40 l/min.
Turbina en latón y cuerpo de bomba en acero.
Protección IP 55. Altura máxima de aspiración
6 m. Equipada con 4 m. de manguera de diámetro
19-27. 1 válvula anti-retorno en latón con filtro
inox. desmontable. Pistola de gasoil en plástico
+ racor 1” x 20 montado.

99,95 €
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PROLONGADOR FERR SELECCIÓN
Sección 3 x 1,5 mm. Potencia máxima
3.500 W. Con toma de tierra. Color blanco.

Ref. 84.19 2 m. de cable. 3,25 €

Ref. 84.20 3 m. de cable. 4,25 €

Ref. 84.21 5 m. de cable. 6,25 €

BASE MÚLTIPLE CON PROTECTOR INFANTIL
FERR SELECCIÓN
2 m. de cable. Sección 3 x 1,5 mm.
Potencia máxima 3.500 W. Con toma de tierra.

Ref. 84.22 3 tomas. 3,50 €

Ref. 84.23 4 tomas. 3,85 €

Ref. 84.24 5 tomas. 4,15 €

Ref. 84.25 6 tomas. 4,50 €

BASE MÚLTIPLE CON INTERRUPTOR Y
PROTECTOR INFANTIL FERR SELECCIÓN
2 m. de cable. Sección 3 x 1,5 mm. Potencia
máxima 3.500 W. Con toma de tierra.

Ref. 84.26 3 tomas. 4,10 €

Ref. 84.27 4 tomas. 4,40 €

Ref. 84.28 5 tomas. 4,70 €

Ref. 84.29 6 tomas. 5,00 €

Ref. 84.30
PROGRAMADOR DIARIO
MECÁNICO 24 HORAS
FERR SELECCIÓN
Con toma de tierra, piloto
y protector infantil.

3,90 €

ENROLLACABLE 4 TOMAS FERR
SELECCIÓN
Sección 3 x 1,5 mm.
Con dispositivo de seguridad.

Ref. 84.31 5 m. 8,95 €

Ref. 84.32 10 m. 12,95 €

Ref. 84.33 15 m. 16,95 €

Ref. 84.34
CRONOTERMOSTATO DIGITAL
PROGRAMABLE BRICOLUX
20 programas: 10 ajustables y
10 predefinidos. Para sistemas de
calefacción y refrigeración.
Rango de medida de 0 a 40ºC.

19,95 €

Ref. 84.35
PROGRAMADOR DIGITAL
SEMANAL BRICOLUX
Con toma de tierra, piloto
y protección infantil.

8,95 €

Ref. 84.98
TERMÓMETRO DIGITAL CON
SENSOR REMOTO HERTER
Para exterior e interior. Memoria
máx./mín. Admite hasta 3 sensores
remotos. Soporte para sobremesa
o para pared. 2 pilas 1,5 V. AA.
Medidas: 123 x 110 x 23 mm.

29,95 €

Ref. 84.99
TERMÓMETRO - HIGRÓMETRO
ANALÓGICO HERTER
Diseño elegante y alta fiabilidad gracias al sistema
de cabello. Amplio rango y zona marcada
de confort. Esfera dorada Ø 100 mm.

16,95 €

Ref. 84.101
TERMÓMETRO - HIGRÓMETRO
CON PANEL SOLAR HERTER
Alimentación mediante energía
solar. Indicación de la temperatura y
humedad interior. Memoria máx.-mín.
Soporte de sobremesa o pared.
Tamaño 97x97x10 mm

22,95 €

Ref. 84.6
BOLSA DE AGUA CALIENTE
DINTEX
De caucho natural 100%. Con
cierre hermético y recubierto
con una funda de tela.

5,30 €

BOLSA GEL FRÍO/CALOR
DINTEX
Mismos usos que las bolsas de
agua y también para la aplicación
de calor/frío, como terapia en el
alivio de dolores locales. Colores
rojo o azul.
Ref. 84.8 Mod. 08006.

10x24 cm. 4,00 €

Ref. 84.7 Mod. 08001.

20x30 cm. 6,60 €

Ref. 84.56
CALIENTAPIÉS
MASAJEADOR
MOD. CT 8661 SOLAC
Doble función: calefactor y masaje que pueden
utilizarse de forma independiente o simultánea.
Selector de 2 temperaturas de calefacción y
2 velocidades de masaje. Funda interior lavable.
Medidas: 25x32x28 cm.

43,65 €

Ref. 84.136
TERMOCALENTADOR
PORTÁTIL 410 HJM
850 W. Acumulador de calor. 3 minutos de carga
para varias horas de calor. Doble termostato de
seguridad. Fabricado en aluminio.

22,95 €

Ref. 84.36, 37, 38 ó 39
BASE MULTIPLE
6 TOMAS BRICOLUX
Con toma de tierra. 16 A,
1,5 m. de cable de sección
3 x 1,5 + interruptor. Protección
infantil. Incorpora prot. Telefónica,
tensión y filtro EMI/RFI (elimina las
interferencias electromagnéticas).
Acabado similar a madera de fresno,
roble, cerezo o cromo.

11,95 €

LÁMINA ADHESIVA ANTIVAHO PARA ESPEJO KAYAMI
Ideal para cualquier temperatura. Obtendrá un espejo siempre seco
y limpio. La humedad ya no será un problema en su cuarto de baño.
Consumo eléctrico muy reducido. Homologaciones CE y GS/TÜV.
Ref. 84.148
Medidas: 500 x 500 mm.
(largo/ancho).
Potencia 60 W.

29,90 €

Ref. 84.149
Medidas: 600 mm.
diámetro.
Potencia 55 W.

34,90 €

Ref. 84.9031
LUZ EXTRA PORTÁTIL COATI
6 LEDs. Bajo consumo y alimentación a pilas
(3 x AAA incluidas). Dispone de adhesivo para su fijación.
Ideal para su instalación en armarios, bajo cocinas o
cualquier lugar donde necesite un punto extra de luz.

4,95 €

Ref. 84.9033
CRONOTERMOSTATO
DIGITAL GRAFITO/PLATA COATI
Apto para instalaciones fijas de calefacción.
2 programas predefinidos y 8 de libre configuración.
Funcionamiento manual temporal e indefinido. Salto
de temperatura y diferencial ajustables. Función
anti-hielo. Alimentación con 2 pilas tipo “AA”.
Medidas 150 x 80 x 30 mm. (base x alto x profundo).

Ref. 84.9034
CRONOTERMOSTATO

DIGITAL AVANZADO COATI
Permite la gestión de calefacción o aire

acondicionado, mediante la selección de
2 niveles de temperatura distintos, en

intervalos mínimos de una hora a lo largo
del día (ahorro de energía). Con 6 programas

predefinidos y 3 de libre configuración.
Pantalla retroiluminada. Rango de

temperatura media: 0-40ºC, rango control:
7 - 35ºC. Alimentación: 3 pilas AA.
Tensión de conexión: 250 V/50 Hz.

34,95 €

24,95 €

Ref. 84.9037
RELOJ METEOROLÓGICO
QBO-107 RIVER
Pantalla retroiluminada.
Funciones: reloj, calendario,
despertador, alarma, termómetro.

19,95 €
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Ref. 84.80
ALMOHADILLA EN PVC MOD. EP DAGA
Potencia 100 W. Autostop (8 h.) Reducción
automática de temperatura. (90 min.)
4 temperaturas. Medidas: 38 x 27 cm.

27,95 €

Ref. 84.81
ALMOHADILLA TEXTIL DOBLE
MOD. E2 DAGA
Potencia 110 W. Autostop (8 h.) Reducción
automática de temperatura. (90 min.)
4 temperaturas. Control electrónico
con pantalla LED. Medidas: 46 x 34 cm.

36,95 €

Ref. 84.82
CALIENTACAMAS PARA CAMA
MATRIMONIO CME DAGA
175 W. 3 tiempos programables.
Autostop (12 h.) 4 temperaturas.
Medidas: 130 x 150 cm.

69,95 €

Ref. 84.83
MANTA INDIVIDUAL IR DAGA
120 W. 3 tiempos programables. Autostop
(12 h.) 4 temperaturas. Acabado aterciopelado
reversible. Lavable. Medidas: 170 x 90 cm.

69,95 €

Ref. 84.84
ZAPATILLAS CALEFACTADAS INDE-
PENDIENTES ZI DAGA
Calor sin cables. Botón ON/OFF.
Batería recargable autonomía 2 h.
Capa exterior de lana/poliéster y un
interior de forro polar. Lavables y con
fundas de las plantillas extraíbles.
Muy poco consumo (9 W.)

44,95 €

Ref. 84.85
ALFOMBRA CALEFACTORA DAGA
Capa superior de téxtil moqueta y base inferior
de goma antideslizante. Medidas: 55 x 40 cm.,
120 W. Pulsador de pie ON/OFF.

49,95 €

ALMOHADILLA TÉRMICA PEKATHERM
En téxtil. Potencia 110 W. Para su aplicación en
cualquier parte del cuerpo. 40 x 30 cm. 4 niveles
de temperatura. Cable calefactor de alta
seguridad. Calentamiento rápido. Autostop 2 h.
Ref. 84.212 U20T. En téxtil. 100% algodón.
Ref. 84.213 U20P. En PVC.

26,95 €

Ref. 84.214
ALMOHADILLA TÉRMICA
ESPECIAL CERVICALES S20 PEKATHERM
En PVC. Potencia 40 W. Especial para cuello, nuca y vértebras
cervicales. 4 niveles de temperatura. Cable calefactor de alta
seguridad. Calentamiento rápido. Autostop 2 h. Sistema
de sujeción integrado.

25,95 €

Ref. 84.215
ALMOHADILLA TÉRMICA
ESPECIAL LUMBAR S30
PEKATHERM
En PVC. Potencia 120 W. 4 niveles
de temperaturas. Cable calefactor
de alta seguridad. Calentamiento
rápido. Autostop 2 h. Sistema de
fijación a la cintura mediante
bandas elásticas.
Medidas: 66 x 26 cm.

29,95 €

ALMOHADILLA TÉRMICA
ERGONÓMICA PEKATHERM
Alimentación a batería para completa libertad de movimientos. Batería recargable
de Litio de alta capacidad, con conector especial de conexión-desconexión rápida
(batería y cargador incluidos en el conjunto). Regulación de temperatura electrónica.
Acabado en neopreno.
Ref. 84.216 RODILLA, Ref. 84.217
TOBILLO o Ref. 84.220 CODO.

54,95 €

Ref. 84.218 ZONA LUMBAR
o Ref. 84.219 HOMBRO.

59,95 €

Ref. 84.244
ALMOHADILLA ELÉCTRICA
HK 25 BEURBER
Potencia 100 W. Alta seguridad
con tecnología BSS. Interruptor
de 3 potencias. Funda lavable de
algodón. Display iluminado.
Medidas: 30 x 40 cm.

20,95 €

Ref. 84.245
ALMOHADILLA ELÉCTRICA CERVICAL/DORSAL HK-58 BEURER
Potencia 100 W. Interruptor 3 potencias, alta seguridad con tecnología
BBS, protector técnico de seguridad, apagado automático a los 90 min.
Funda lavable a máquina de algodón de tacto suave. Sistema de cable
extraíble, cinturón ajustable, display iluminado. Medidas: 62 x 42 cm.

39,90 €

Ref. 84.246
MANTA ELÉCTRICA HD-90 BEURER
Tecnología “Smart”. Lavabe a máquina, cable extraíble,
termostato protector triple, regulación electrónica de la
temperatura, pantalla de funciones iluminada. 6 graduaciones
de temperatura, desconexión automática a las 3 h.
Medidas: 180 x 130 cm.

89,90 €
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Ref. 84.12
FELPUDO DE COCO DÚO RECTO
DINTEX
Medidas: 40 x 60 cm. Fabricado en coco
natural, con pintura sintética de gran
duración y base en PVC de 15 mm.

4,99 €

Ref. 84.13
FELPUDO DE COCO DÚO CAPITOL
DINTEX
Medidas: 40 x 60 cm. Fabricado en coco
natural, con pintura sintética de gran
duración y base en PVC de 15 mm.

4,99 €

Ref. 84.14
FELPUDO DE COCO NATURAL
“UNICOLOR GLAMOUR” DINTEX
En coco natural con base en PVC
de 15 mm. Renovable, reciclable
y biodegradable, excelente
absorción al agua, antideslizante.
Medidas: 45 x 75 cm.

7,15 €

Ref. 84.15
FELPUDO GOMA “HOLA´S
CONCEPT” DINTEX
Fabricado en goma pintada
de gran calidad. Para uso
interior y exterior. Diseño y
originalidad.
Medidas: 45 x 75 cm.

12,95 €

Ref. 84.16
FELPUDO GOMA
FLOCKADA ARTE DINTEX
Fabricado en goma reciclada y
superficie 100% poliéster. Altamente
resistente y antideslizante.
Medidas: 40 x 60 cm.

15,25 €

Ref. 84.17
ALFOMBRA MULTIUSOS
BOREAL DINTEX
100% polipropileno y base de
goma granulada de 10 mm.
Pintada (alta durabilidad)
y antideslizante.
Medidas: 45 x 68 cm.

5,35 €

Ref. 84.18
ALFOMBRA MULTIUSOS
BOREAL MEDIA LUNA
DINTEX
100% polipropileno y base
de goma granulada de 10 mm.
Pintada (alta durabilidad)
y antideslizante.
Medidas: 45 x 68 cm.

5,35 €

Ref. 84.253 ó 254
BURLETE DE CAUCHO PARA
PUERTAS Y VENTANAS TESAMOLL
Rollo de 6 m (largo) x 9 mm (ancho).
Resistente a los rayos UV. Caucho
de poro cerrado que impide el paso
del agua. Color blanco o marrón.

3,40 € (0,57 €/m.)

Ref. 84.255 ó 256
BURLETE DE CAUCHO TUBULAR PARA
PUERTAS Y VENTANAS TESAMOLL
Rollo de 6 m (largo) x 9 mm (ancho). Diseño de
caucho en perfil “P” especialmente indicado
para aberturas grandes. Estructura de caucho
de poro cerrado resistente al agua y a los rayos
UV. Color blanco o marrón.

5,40 € (0,90 €/m.)

Ref. 84.257 ó 258
BURLETE PARTE INFERIOR
PUERTAS TESAMOLL
Rollo de 1 m. (largo)
x 38 mm. (ancho).
Color blanco o marrón.

2,45 €

Ref. 84.259 a 263
BURLETE PVC
BAJO PUERTA TESAMOLL
Medidas 1 m. (largo) x 37 mm.
(ancho). Fácil de instalar.
Con cepillo de alta densidad
resistente al desgaste. Color
blanco, marrón, transparente,
beige o marrón claro.

6,75 €

BURLETE DE ESPUMA PARA
PUERTAS Y VENTANAS
TESAMOLL
Color blanco.
Ref. 84.264 Rollo 10 m.x 9 mm.
1,60 € (0,16 €/m.)
Ref. 84.265 Rollo 10 m.x 15 mm.
2,50 € (0,25€/m.)
Ref. 84.266 Rollo 10 m.x 25 mm.
4,10 € (0,41€/m.)

Ref. 84.267
PERFIL AISLANTE DE CAUCHO
TESAMOLL
Aisla y protege las tuberías
exteriores contra la congelación.
Efecto anti-escapes de líquidos y
gases. Resistente a los rayos UV,
al ozono y al aceite. Eficaz también
como aislante acústico y eléctrico.
Medidas: 5 m x 20 mm x 5 mm.
Color Negro.

4,95 € (0,99 €/m.)

BURLETE GOMA
BAJO PUERTA BRINOX
Burlete construido de perfil
bicomponente extrusionado
en cuerpo de PVC rígido y
semirrígido de 14 mm. de altura.
Adhesivo de alta calidad.

Longitud: 82 cm.
Blanco. Ref. 84.9000
Madera Clara. Ref. 84.9001
Madera Oscura. Ref. 84.9002
Madera Pino. Ref. 84.9003

Transparente. Ref. 84.9004

2,95 €

3,45 €

Longitud: 100 cm.
Blanco. Ref. 84.9005

Madera Clara. Ref. 84.9006
Madera Oscura. Ref. 84.9007
Madera Pino. Ref. 84.9008

3,20 €

3,45 €

Transparente. Ref. 84.9009

4,10 €

BURLETE CURVADO BRINOX
Burlete construido en PVC y pelo
de 15 mm. de altura con lámina
de estanqueidad de plástico.
Adhesivo de alta calidad.

Longitud: 82 cm.
Blanco. Ref. 84.9010
Marrón. Ref. 84.9011

Madera Clara. Ref. 84.9012
Madera Oscura. Ref. 84.9013
Madera Pino. Ref. 84.9014

Madera Clara. Ref. 84.9017
Madera Oscura. Ref. 84.9018
Madera Pino. Ref. 84.9019

3,95 €

4,45 €

Longitud: 100 cm.
Blanco. Ref. 84.9015
Marrón. Ref. 84.9016

4,80 €

4,95 €

Ref. 84.9027
FELPUDO FIBRA DE COCO
CATRAL
FelpudoFun Class FU07
medida 40x60 cm fibra de
coco con base plástica
antideslizante grosor 15 mm.

Ref. 84.9028
FELPUDO FIBRA DE COCO
CATRAL
Felpudo Select Class SE04
medida 40x60 cm fibra de
coco grosor de 35 mm.

4,95 €

8,95 €
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Ref. 84.159
HABITACIONES HASTA 10 M2 1080 W.
Composición del pack:
1 rollo de 15 m. x 60 cm. de film, 1 cable azul y
otro negro de 15 m., 1 estuche de 25 terminales,
1 rollo de 210 adhesivos y un termostato
de regulación digital y sonda de suelo.

436,00 € (48,44€/m2)

Ref. 84.160
HABITACIONES HASTA 20 M2 2160 W.
Composición del pack:
1 rollo de 30 m. de film, 1 cable azul y otro negro
de 15 m., 2 estuches de 25 terminales, 1 rollo de
210 adhesivos y un termostato de regulación
digital y sonda de suelo.

717,00 € (39,83€/m2)
Ref. 84.161
HABITACIONES HASTA 30 M2 3240 W.
Composición del pack:
1 rollo de 15 m. y otro de 30 m., 2 cables azules y otros 2 negros de 15 m., 2 estuches de 25 terminales,
1 rollo de 210 adhesivos y dos termostatos de regulación digital y sonda de suelo.

1.105,00 € (40,93€/m2)

PACK FILM SUELO RADIANTE THERMOEQUIP
Capaz de adecuarse a las necesidades térmicas
para suelos de madera, laminados o para tarima.



Detalles y novedades para un calor que hace hogar

ATENCIÓN
PERSONAL

CERCA
DE USTED

SEPARE
Y RECICLE

Tu establecimiento más próximo:

Nuestras tiendas cuentan
con personas que le

atenderán profesionalmente.

Cómodamente podrá
comprar en su barrio,

sin desplazarse.

Le agradecemos haga
buen uso de este folleto
cuando ya no le sea útil.

Cualquier información
sobre nuestra Cadena,

consúltela en nuestra web.

www.
ferrokey.com

Del 18 de Octubre de 2010
al 8 de Enero de 2011
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Ref. 84.9021
ALMOHADILLA CERVICAL
SOLAC
Mando con 2 posiciones de
potencia. Luz de control.
2 Termostatos de seguridad.
Cable extralargo.

34,90 €

Ref. 84.9025
TENDEDERO ALUMINIO
CON ALAS TZ
Tendedero de aluminio
con alas, patas en acero
enresinado.

19,95 €

Ref. 84.9032
TERMOSTATO DIGITAL COATI
Termostato con diseño
atractivo. Regulación de la temperatura
con solo dos teclas. Muy fácil manejo.
Funcionamiento a baterías de fácil
sustitución.

19,95 €

Ref. 84.9039
ESTUFA HALÓGENA TEAM KALORIC
Estufa halógena 3 posiciones 400, 800
y 1200 W, oscilante.

Ref. 84.9040
TERMOVENTILADOR SPLIT TEAM KALORIC
Termoventilador Split, 2 posiciones calor 1000/2000W, aire
frío, mando a distancia. Protección sobre calientamientos,
temporizador 7,5 horas, montaje en pared.

Ref. 84.9041
TERMOVENTILADOR
VERTICAL TEAM KALORIC
Termoventilador vertical,
aire frío, 2 posiciones calor
1000/2000 W, termostato ajustable.

19,95 €

34,95 €

12,95 €

Ref. 84.58
ESTUFA DE LEÑA
MOD. HEATY P9 PURLINE
Peso: 66 kg. Potencia calorífica
máx. 10+4 Kw. Superficie de uso:
110 m2. Acabado: chapa gruesa.
Acabado hogar: ladrillos
refractarios incluidos.
Rendimiento: 64%. Diámetro
de salida de humos: 150 mm.
Tamaños de leños hasta 40 cm.
Medidas: 495 (ancho) x 480
(fondo) x 870 mm. (alto). Eficaz,
económica y funcional. Color
negro. Norma: CE 13240.
Fabricación europea.

ESTUFA CATALÍTICA CAMPINGAZ
Potencia 3.050 W. Capacidad de
climatización 100 m3. Peso 12,9 kg.
Medidas: 780 x 450 x 350 mm.
Encendido piezo. Con termostato
de seguridad.

MOD. ATHENA 20
Analizador de atmósfera y termopar.
Consumo 299 g/h.
Ref. 84.232

MOD. ATHENA 20 TERMO
Con termostato para controlar eficaz-
mente el calor emitido y el consumo
de la estufa. Consumo 220 g/h.
Ref. 84.233

369,00 €

104,90 €

139,95 €


